
Kmalu nova merila
za financiranje KS
Vrsta pripomb na osnutek programa dela
skupščine

Delegati družbenopolitičnega
tbora obiinske skupščine so po-
leg predlogov občinske in mest-
ne resolucije za letošnje leto
>prejeli še poročilo o finančnem
itanju krajevnih skupnosti za Be~
tigradom. Družbenopolitičnj
:bor je v zvezi s tem podprl pred-
og izvržnega sveta. naj krajevne
skupnosti uskladijo svojo pora-
DO sredstev za leto 1986 z višino
^dobrenih sredstev iz občinske-
ga proračuna in naj s tem denar-
em financirajo le svojo redno
dejavnost.

Do konca januarja naj sekreta-
"iat za obfio upravo, proračun in
ikuprte zadeve pripravi program
arenosa vseh finančno računo-
/odskih del v svoj oddelek za
jroračun, sekretariat pa naj sku-
jaj z občinskim komitejem za ur-
janizem, gradbene zadeve in
jtanovanjsko-komunalno gospo-
iarstvo do konca januarja prt-
jravi tudi osnove za razporeditev
sredstev za delovanje krajevne
>amouprave. Delegati družbeno-

političnega zbora so med drugim
podprli staliSČa občinske konfe-
rence socialistične zvsze o tej
problematiki in sklenilj, naj ob-
činski izvršni svet pripravi do
konca januarja predlog sporazu-
ma o merilih za delitev sredstev
proračuna obCine za deiovanje
detegatskega sistema tn organov
oziroma služb krajevne samou-
prave po enotnih (mestnih) meri-
lih. če mestna merila ne bodo
izdelana, bo bežigrajski izvršni
svet pripravil predlog občinskih
meril, ki bodo upoštevana tudi v
predlogu občinskega proračuna
za letošnje leto. Ta stališča so
podprli tudl delegati zbora kra-
jevnih skupnosti.

Poleg tega so na vseh treh
zborih obravnavali Še osnutek
programa dela občlnske skupš-
čine v letošnjfem letu. K temu do-
kumentu so oblikovali konkreten
predlog delegati delovne organi-'
zacije Elektrotehna, ki so menili,
naj občina poda številčno, fi-
nančno analizo in analizo vzro-

kov o vseh prekinitvah dela v
zadnjem srednjeročnem obdob-
ju. Skupžčina občine naj omogo-
či najširšo javno obravnavo o in-
štitucijl zbora združenega dela
skupščine SFRJ. ker se združeno
delo v takšni. kot je, ne vidi V
najširžo obravnavo naj se posre-
dujejo tudi spremembe ustave
SFRJ, zakona o združenem delu
in zakona o volitvah Stane Ha-
bič, delegat konference delega-
cij \z Belinke, pa je predlagal, naj
bi zbor združenega dela v letoš-
njem letu krltično pretresel tudi
svoje lastno delovanje in uresni-
čevanje svoje ustavne vloge. Me-
nil je, da bi bila udeležba na se-
jah zbora bolj številčna, če bi se-
stanke organizirali v dopoidan-
skem službenem Casu.

Delegati zbora združenega de-
la in zbdra krajevnih skupnosti
so sprejeli še spremembe sklepa
o uporabi sredstev rezervnega
sklada proračuna občine. odlok
o začasnem financiranju splož-
nih družbenih potreb občine v
prvem trimesečju ter poročilo o
prenehanju ukrepa družbenega
varstva v DDU Univerzum.


